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Téma letošních EHD: NÁVRATY KE KOŘENŮM 
Cílem je hledání cest ke kořenům naší, evropské i světové civilizace. Proto jsou v rámci EHD 
pořádány nejrůznější doprovodné akce - přednášky, koncerty, městské slavnosti, ale i soutěže 
a další kulturní programy. Proto jednotlivé země nebo i města vyhlašují svá národní témata, 
jejichž prostřednictvím obracejí pozornost organizátorů i návštěvníků na různorodé fenomény 
přírodního a kulturního dědictví. Hledání identity jedince žijícího v 21. století, ve stále více se 
globalizujícím světě - to je to, čemu EHD přispívají, a proto se těší stále vzrůstající oblibě a 
většímu zájmu. Dny evropského dědictví jsou významnou celoevropskou kulturně poznávací, 
společenskou a výchovnou akcí. 
 
V rámci programu Dnů evropského dědictví v Příboře 2014 jste již v pátek 12.9. od 17:00 
hodin zváni do budovy radnice na vernisáž výstavy obrazů mladé grafičky Štěpánky 
Hlubkové. Maluje od dětství a malbu studovala na umělecké škole v Ostravě. 
V sobotu 13.9. v 8:00 hodin  na IV. MUZEJNÍ RÁNO na poetický hudební pořad o cimbálu 
s Jaroslavem Kneislem do Muzea a pamětní síně S. Freuda v Příboře. 
V 9:30 hodin v refektáři piaristického kláštera starosta města Ing. Milan Strakoš předá Ceny 
starosty města. Následovat bude vyhodnocení fotosoutěže „Moje léto s rodinou“. 
Příborské památky budou otevřeny od 9:00 do 17:00 hodin, procházka městskou památkovou 
rezervací s průvodcem MUDr. Mořicem Jurečkou proběhne od 10:00 a pak od 14:00 hodin. 
Ve 14:00 hodin započne ceremonií na náměstí S. Freuda bohatý doprovodný program. 
Program se ponese v duchu připomenutí výročí sta let od vypuknutí válečného konfliktu – 
1. světové války. Ve 21:00 hodin bude slavnost ukončena. 
V 17:00 hodin bude zahájen v refektáři piaristického kláštera komponovaný program „Vzácná 
setkání“ v podání Cimbálové muziky Pramínky. 
Celý podrobný program EHD je uveden na plakátech, časový harmonogram celé akce je 
k dispozici  na programových letáčcích, které jsou k dispozici v MIC Příbor, a také je uveden 
na webových stránkách města v kalendáři akcí. 
V neděli 14.9. od 16:00 hodin se můžete těšit na koncert české stálice populární hudby 
PETRY JANŮ se skupinou GOLEM. Koncert se uskuteční v amfiteátru  městského parku. 
Od 15:00 hodin a po celou dobu koncertu Petry Janů budou pro děti zdarma k dispozici 
nafukovací atrakce. 
Vstup na celý program EHD a do všech památek ve městě je zdarma! 
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